

Diário Oficial do Municipio Municipi

Câmara Municipal de Antas

sexta-feira, 19 de fevereiro de 2021

Ano IV - Edição nº 00028 | Caderno 1

Câmara Municipal de Antas publica



Câmara Municipal de Antas

SUMÁRIO

- EXTRATO DE CONTRATO SIGA
- EXTRATO DE CONTRATOS

Câmara Municipal de Antas

Editais Administrativos



ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO (RESUMO)

DISPENSA 001 / 2021

Aos quatro dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte um, por determinação do Senhor Ricardo Santana de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de ANTAS/BA, em cumprimento à Lei Federal nº. 8.666/93 torna público, no mural desta Câmara, o resumo da celebração do termo de contrato nº. **DISPENSA 001/2021**, tendo como objeto os Serviços de assessoria e consultoria no Sistema SIGA (sistema integrado de gestão e auditoria), conforme especificações contidas na Dispensa nº. 001 / 2021. Contratado: IMPERIO CONTABILIDADE, CONSULTORIA, ASSESSORIA E APOIO ADMINISTRATIVO EIRELI – Valor R\$ 16.000,00 global - Dotação Orçamentária: 1 - 2001 – 33.90.35.00 - Data da Assinatura: 04 de janeiro de 2021.

Ricardo Santana de Oliveira
Presidente

Câmara Municipal de Antas, Estado da Bahia, em 04 de janeiro de 2021.

Rua Paulo Dias Nascimento, s/n, centro, Paripiranga, Bahia – $\overline{\text{CEP: 48.430-000}}$ – Tel. (0xx75) 3279-3074 $P\acute{a}gina~1$

Câmara Municipal de Antas

Contrato



ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO (RESUMO)

DISPENSA 003 / 2021

Aos quatro dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte um, por determinação do Senhor Ricardo Santana de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de ANTAS/BA, em cumprimento à Lei Federal nº. 8.666/93 torna público, no mural desta Câmara, o resumo da celebração do termo de contrato nº. **DISPENSA 003 / 2021,** tendo como objeto os Serviços de assessoria e consultoria em Licitação e Contratos Administrativos, conforme especificações contidas na Dispensa nº. 003 / 2021. Contratado: IMPERIO CONTABILIDADE, CONSULTORIA, ASSESSORIA E APOIO ADMINISTRATIVO EIRELI – Valor R\$ 6.000,00 (seis mil reais) global - Dotação Orçamentária: 1 - 2001 – 33.90.35.00 - Data da Assinatura: 04 de janeiro de 2021.

Câmara Municipal de Antas, Estado da Bahia, em 04 de janeiro de 2021.

Ricardo Santana de Oliveira Presidente

Rua Paulo Dias Nascimento, s/n, centro, Paripiranga, Bahia – CEP: 48.430-000 – Tel. (0xx75) 3279-3074

Página 1